



УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР
ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
(ДпРЦОЯО)

вул. Новоселівська, 27, м. Дніпро, 49083, тел. (056) 790-24-99, факс (056) 790-24-97,
E-mail: rc.dnepr@testportal.gov.ua, Web: www.dneprtest.dp.ua
Код ЄДРПОУ 34512809

21.11.2017 № 03/01-29-1064

Керівникам
органів управління освітою
Дніпропетровської області

Про оновлення даних
закладів освіти в довідниках
УЦОЯО та ДпРЦОЯО

Відповідно до пункту 13 Календарного плану підготовки та проведення в 2018 році в Дніпропетровській області зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації та ДпРЦОЯО від 01.11.2017 № 617/0/212-17/100, керівники закладів освіти мають до 28 грудня 2017 року здійснити оновлення інформації в довідниках, що містяться в інформаційно-телекомунікаційній системі (далі – ІТС) Українського центру оцінювання якості освіти (далі – УЦОЯО).

Нагадуємо, що дані довідників ІТС використовуються для інформування закладів освіти про реєстрацію випускників старшої школи для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні (далі – ЗНО), формування відомостей результатів державної підсумкової атестації за освітній рівень повної загальної середньої освіти, проведеної у формі ЗНО, інформування про успішність проходження ЗНО тощо.

Доступ до редагування інформації в довідниках ІТС УЦОЯО буде наданий на сайті УЦОЯО в сервісі «Керівникам навчальних закладів» (на сторінках «Заклади освіти») з 01 до 28 грудня 2017 року. Вхід на свої сторінки сервісу буде здійснюватися закладами освіти за логінами та паролями, що використовувалися під час ЗНО 2017.

Після здійснення перевірки та збереження інформації в сервісі, кожен заклад має надіслати до ДпРЦОЯО «Картку закладу», затверджену підписом керівника і печаткою. Картка надсилається в двох форматах: відсканований документ – електронною поштою (rc.dnepr@testportal.gov.ua), оригінал документа – поштовим відправленням (вул. Новоселівська, 27, м. Дніпро, 49083). Алгоритм роботи в сервісі «Керівникам навчальних закладів» на сайті УЦОЯО додається (додаток 1).

У випадку втрати закладом освіти логіну та паролю від входу до своєї сторінки на сайті УЦОЯО адміністрація закладу освіти має надіслати офіційне звернення до ДпРЦОЯО щодо повторного надання цих даних.

Одночасно звертаємося з проханням організувати внесення інформації про осіб, відповідальних за ЗНО в закладі освіти, статистичних даних щодо вивчення предметів загальноосвітнього циклу у вкладці «Довідник даних закладів освіти», що знаходиться в розділі «Відповідальним за ЗНО» сайту ДпРЦОЯО. Алгоритм проведення цієї роботи також додається (додаток 2). Надана в цих довідниках інформація потрібна для оперативного розв'язання питань під час реєстрації для участі в ЗНО, організації апробації тестових завдань тощо.

Для забезпечення закладам освіти можливості роботи в розділі «Відповідальним за ЗНО» на сайті ДпРЦОЯО надаємо логіни та паролі доступу до цього розділу (для кожного навчального закладу; додаток 3).

Директор



М.М.Горбенко-Хвастунова